

**Обґрунтування стосовно закупівлі електричних побутових товарів для потреб Вищого антикорупційного суду.**

Враховуючи те, що обідня перерва триває 45 хвилин, а бажаючих працівників суду розігріти обід збільшилася, виникла потреба у закупівлі додатково двох мікрохвильових печей, які плануються до встановлення в будівлях ВАКС за адресами просп. Перемоги, 41 та вул. Хрещатик, 42-А.

Аналогічна ситуація виникла також із зберіганням їжі в холодильниках, які розміщені в будівлях ВАКС за адресами: просп. Перемоги, 41 та вул. Хрещатик, 42-А. На багаторазові прохання працівників суду збільшити простір для зберігання харчів, було прийнято рішення додатково придбати холодильники, для встановлення їх в будівлях ВАКС за адресами: просп. Перемоги, 41 та вул. Хрещатик, 42-А.

Для дотримання у належному вигляду уніформи прибиральниць та двірника, а також дотримання у чистому вигляді державної символіки, є необхідність у придбання автоматичної пральної машини, яка буде встановлена в будівлі ВАКС за адресою: просп. Перемоги, 41.

Для комфортної роботи працівників ВАКС під час зниження температури повітря в найхолодніші дні опалювального періоду, виникає потреба у додаткову обігріву деяких приміщень ВАКС. У зв'язку цим виникає потреба у закупівлі обігрівачів повітря.

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі даних з майданчику державних публічних закупівель ProZorro.

**Начальник управління адміністрування  
адміністрування державним майном та  
матеріально-технічного і господарського  
забезпечення апарату Вищого  
антикорупційного суду**



**І.П. Омельченко**

Додаток 3

до службової записки

від 31.08.21 № 780/21

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості за предметом «Електричні побутові прилади для потреб Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду», код ДК 021:2015 – 39710000-2 «Електричні побутові прилади»**

Технічні та якісні характеристики до предмета закупівлі встановлено з урахуванням співвідношення ціни та якості товарів та потреб замовника.

Очікувана вартість розрахована на підставі загальнодоступної інформації про ціни на товар з аналогічними характеристиками в мережі Інтернет, електронній системі закупівель Prozorro, з урахуванням цін на аналогічний товар, що був придбаний ВАКС у попередньому році.

**Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду**



**Н. Бойко**

**Начальник відділу управління рухомим та нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду**



**С. Дмитренко**